



До Ректора на Тракийски университет,
гр. Стара Загора

Становище

от Проф. Галя Марчева Станева, доктор по биофизика,
Институт по биофизика и биомедицинско инженерство-БАН

член на научно жури на основание **Заповед № 1560/13.06.2018г.**
на Ректора на Тракийски университет-Стара Загора

относно конкурсе за заемане на Академичната длъжност **"Професор"**
по научна специалност "Биофизика",
към Катедра "Медицинска физика, биофизика, рентгенология и радиобиология"
по обявен конкурсе в **"Държавен вестник", бр. 33 от 17.04.2018г.**

В обявения конкурс за "Професор" участва **един кандидат за заемане на академичната длъжност "Професор по Биофизика"**, област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, Професионално направление 4.3. Биологически науки

1. Доц. Мирослав Иванов Карабалиев, дбф

Прегледът на представените документи показва, че процедурата по разкриване и провеждане на конкурса е спазена като документите са подготвени съгласно изискванията на Закона за развитие на академичния състав в Република България, Правилника за неговото приложение и Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и академични длъжности в Медицински университет-Стара Загора. Кандидатът е приложил в изключително прилежен и логичен начин следните документи: декларация за достоверност на представените материали и информация в тях, информационна карта за заета академична длъжност, копие на обявата в ДВ, брой 33/17.04.2018г., диплома за висше образование, дипломи от ВАК - диплома за ОНС „доктор по биофизика“ и свидетелство за научно звание „доцент по биофизика“, творческа автобиография, резюмета на трудове след предходна хабилитация, списък на всички публикации и копия от тях, справка за осигурен преподавателски минимум, справка за преподавателска дейност, списък с разработените лекционни курсове и учебни програми, списък с ръководството на докторанти, участия в проекти, участия в научни форуми, рецензии на статии, дисертации, хабилитации, проекти и цитиранията

на кандидата, сведение за импакт фактора на представените публикации, справка за научните приноси на кандидата, списък на хабилитираните съавтори, документ за владее на език и свидетелство за съдимост.

Научен профил на доц. Мирослав Карабалиев

Професионално развитие

Мирослав Карабалиев е роден на 11.07.1967г. и се дипломира като магистър по специалността "Физика на ядрото и елементарните частици" във Физическия факултет на Софийски университет "Св. Климент Охридски" през 1993г. Образователната и научна степен „Доктор“. Мирослав Карабалиев придобива през 2001г. по специалността „Биофизика“ на тема „Получаване и изследване на тънки течни липидни филми върху твърда подложка. Възможности за разработване на сензорни елементи“. От 2000г. до 2010г., Мирослав Карабалиев преминава през академичните длъжности асистент (2000г.), главен асистент (2003г.) и доцент (2010г.) към Катедрата по медицинска физика, биофизика, рентгенология и радиология в МУ Стара Загора. Кандидатът се отличава с дългогодишен опит в преподавателската дейност във висшето образование и научно-изследователската работа с 22 годишен стаж. Прави изключително добро впечатление нестихващата мотивация на кандидата да се развива, следвайки онлайн курсове към престижни световни университети като Duke University, John Hopkins University, Berkeley и др.

Учебно-преподавателска и административна дейност

Като доцент в Катедрата по "Медицинска физика, биофизика, рентгенология и радиология", Мирослав Карабалиев, има средна годишна аудиторна и извънаудиторна заетост от 85 до 276 часа в зависимост от годината, което отговаря на норматива за хабилитиран преподавател в Тракийски университет (ТУ)- Стара Загора. Доц. Карабалиев води лекции и лабораторни/семинарни занятия по учебната дисциплина „Физика“, „Медицинска физика“, „Биофизика“, „Нови методи за образна диагностика и инструментална терапия в медицината“, „Съвременни технологии за клинично-лабораторни изследвания“, „Медицинско оборудване и апаратура“ на студенти по специалността „Медицина“ към ТУ-Стара Загора. Доц. Карабалиев води лекционни и практически курсове, както на български език, така и на английски. Две учебни години

